



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Universidade Federal do Pampa

### EDITAL Nº 308/2019

### EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 286/2019

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 286/2019, de 30 de julho de 2019, publicado no Portal da Unipampa em 30 de julho de 2019, retificado pelo Edital 295/2019, de 02/08/2019, publicado no Portal da Unipampa em 02 de agosto de 2019, nos seguintes termos:

Onde se lê:

(...)

**UNIDADE UNIVERSITÁRIA: CAMPUS BAGÉ**  
**LETRAS - PORTUGUÊS /Licenciatura - Noturno**  
**10 vagas**

Inscrição Nº	Candidato	Resultado
190749	Bruna Martins Da Rosa	Deferido

(...)

Leia-se:

(...)

**UNIDADE UNIVERSITÁRIA: CAMPUS BAGÉ**  
**LETRAS - PORTUGUÊS /Licenciatura - Noturno**  
**10 vagas**

Inscrição Nº	Candidato	Resultado
190749	Bruna Martins Da Rosa	Deferido
190146	Caroline Delfim Silva	Deferido

(...)

Bagé, 14 de agosto de 2019.

Nádia Fátima dos Santos Bucco

Vice-Reitora *pro tempore* no exercício da Reitoria



Documento assinado eletronicamente por **NADIA FATIMA DOS SANTOS BUCCO, Vice-Reitora no exercício da Reitoria**, em 14/08/2019, às 10:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0135421** e o código CRC **C03D1332**.

**Referência:** Processo nº 23100.008673/2019-01

SEI nº 0135421